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鳥取市議会文教経済委員会会議録

会 議 年 月 日 令和７年１月 17 日（金曜日） 

開 会 午前 10 時 21 分 閉 会 午前 10 時 32 分 

場 所 市役所本庁舎７階 第２委員会室 

出 席 委 員 

（８名）

委 員 長 石田憲太郎 

副委員長 中山 明保 

委  員 柳  大地  水口  誠  金田 靖典  西村紳一郎 

長坂 則翁  砂田 典男 

欠 席 委 員 なし 

委 員 外 議 員 なし 

事 務 局 職 員 参事兼調査係長 遠藤  全  議 事 係 主 任 橋本 圭司 

出 席 説 明 員 なし 

傍 聴 者 なし 

会議に付した事件 別紙のとおり 

午前 10 時 21 分 開会 

◆金田靖典副委員長 そろわれましたので、それではただいまから文教経済委員会を開会いたし

ます。 

【委員長の互選】 

◆金田靖典副委員長 本日は委員長が欠員となっておりますので、ただいまから委員長の互選を

行います。 

委員長の互選については、会議規則第 126 条第１項の規定により投票で行います。なお、欠

席はありません。この投票には委員長の職務を行っている者にも投票権がありますので、申し

添えておきます。それではこれより投票により委員長の選出を行います。 

ただいまの出席委員、先ほど申しました８名であります。これから投票用紙の方を配付させ

ますので、よろしくお願いいたします。 

〔投票用紙配付〕 

◆金田靖典副委員長 それでは投票用紙に単記無記名でご記入の上、準備の方よろしくお願いい

たします。 

ただいまから事務局のほうが、投票袋を持って回収にまいりますのでご協力よろしくお願い
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します。では、事務局よろしく。 

〔投票〕 

◆金田靖典副委員長 投票を終了します。開票を行います。 

〔開票〕 

◆金田靖典副委員長 それでは結果をご報告いたします。 

投票総数８票。これは先ほどの出席委員数に符合しております。このうち有効投票８票、無

効ゼロ。 

有効投票中、石田憲太郎委員に８票発表。以上の通りであります。 

したがいまして、石田憲太郎さんが委員長に当選されました。それでは、就任の御挨拶をお

願いします。 

〔新委員長、委員長席へ〕 

◆石田憲太郎委員長 ただいま文教経済委員長に選出されました石田でございます。実は平成 28

年の時に１度、文教経済委員長をさせていただいておりますが、その後、コロナ禍もあったり

しまして、当時の委員会の状況とはまた変わってきまして、教育、また経済、そして農林水産

業の関係も大きく様変わりしてきております。非常にこれから取り組むべき課題を持っている

というふうに認識をしております。この委員会の中での審査も非常に重要になってこようかと

思いますので、委員の皆様の活発な議論を期待しますとともに、スムーズな委員会運営に努め

てまいりたいというふうに思っておりますので、皆様御協力をよろしくお願いを申し上げます。

（拍手） 

◆金田靖典副委員長 それでは議事のほうは委員長にお任せいたします。よろしくお願いします。 

〔金田靖典副委員長、退出〕 

【副委員長の辞任許可】 

◆石田憲太郎委員長 それでは議事を続けます。 

１月 17 日付けで金田靖典副委員長から辞任届の提出がありました。 

副委員長辞任の件を議題といたします。 

辞任届を朗読します。 

辞任願。このたび一身上の都合により、文教経済委員会の副委員長を辞任したいので、委員

会条例第 11 条の規定により許可くださるようお願いいたします。 

令和７年１月 17 日、文教経済委員会委員長様、文教経済委員会副委員長金田靖典。 

以上であります。 

それではお諮りいたします。本件について、申し出の通り辞任を許可することに御異議あり

ませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◆石田憲太郎委員長 異議なしと認めます。よって申し出の通り、金田靖典委員の副委員長の辞

任を許可することに決定いたしました。 

〔金田靖典委員 入室〕 
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【副委員長の互選】 

◆石田憲太郎委員長 それでは欠員となっております副委員長の互選を行います。 

副委員長の互選については、会議規則第 126 条第 1項の規定により、投票で行います。なお、

この投票には委員長にも投票権がありますので申し添えます。 

それではこれより投票により副委員長の選出を行います。 

ただいまの出席委員数は８名であります。投票用紙を配付させます。 

〔投票用紙配付〕 

◆石田憲太郎委員長 それでは投票用紙に単記無記名でご記入の上、投票袋に投票願います。 

〔投票〕 

◆石田憲太郎委員長 投票を終了いたします。 

それでは、開票を行います。 

〔開票〕 

◆石田憲太郎委員長 結果をご報告いたします。 

投票総数８票、これは先ほどの出席委員数に符合いたしております。そのうち有効投票８票、

無効投票ゼロ票。 

有効投票中、中山明保委員８票。以上の通りであります。 

したがって、中山明保委員が副委員長に当選されました。 

それでは就任の御挨拶をお願いいたします。 

〔新副委員長、副委員長席へ〕 

◆中山明保副委員長 ただいま副委員長に御選任いただきました中山明保です。地方自治法を久

しぶりに見さしていただいて、地方自治法 109 条の委員会ということで、鳥取市の議会委員会

条例 10 条の副委員長の職務ということで、職務代行ということで、そういう役目をいただきま

した。浅学非才でございまして、前回の委員会も文教だったんですけども、今回の文教常任委

員会、石田委員長はじめ、現職の副議長おられますし、前の議長、また元副議長の方もおられ

ますし、石田委員長も元副議長でもあるし、それから、金田委員、先ほど辞任はされましたけ

れど副委員長でございまして、新進気鋭の同期の１年生の皆さんもおられまして、最強の常任

委員会だと思っております。私が一番出来が悪いので、皆さんの御指導、御協力いただいて、

頑張っていきたいと思っております。今後ともよろしくお願いします。ありがとうございまし

た。（拍手） 

◆石田憲太郎委員長 それでは、これで文教経済委員会を閉会いたします。なお、本会議再開時

間は追って連絡しますので、各会派室でお待ちください。 

午前 10 時 32 分 閉会 



令和７年第１回臨時会 

文教経済委員会日程 

（委員長・副委員長互選） 

日 時：令和７年１月 17 日（金） 

本会議休憩中 

場 所：７階 第２委員会室 

１ 開会 

２ 委員長の互選について 

３ 副委員長の互選について 

４ 閉会 


